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Notulen van de Algemene Ledenvergadering  

Gehouden op donderdag, 9 maart 2023 in de Muzenhof te Ermelo  

Aanwezig tijdens de vergadering; 

Voorzitter    : De heer B. van der Mooren 

Secretaris    : De heer D. te Brake 

Penningmeester  : De heer W. Sparling 

Bestuurslid evenementen   : De heer W. Krijt 

Bestuurslid evenementen  : Mevrouw M. Mantel 

 

Aanwezig Leden    

Mw. H. Beukers, Mw. M.E. Bon, Mw. E. Nijenhuis, Dhr. H. van Zetten, Dhr. A. Burggraaf, 

Dhr. J. Urbach, Mw. L. Borgmeier-Koster, Dhr. H. Brand, Dhr. M. de Lussanet 

 

Afwezig met kennisgeving 

Mw. A. Vijge, Dhr. R. Sietsma, Mw. J. Oosterhof, Mw. M. Klunder. 

     

1. Opening 

Om 20.00 uur opent de voorzitter, de heer B. van der Mooren, de vergadering en 

heet iedereen hartelijk welkom.  

Alvorens de vergadering te vervolgen staat hij stil bij het overlijden van Dhr. Th. 

Bunjes, oud burgemeester van Ermelo en Dhr. A. Tromp, oud penningmeester van de 

Oranjevereniging Ermelo. De voorzitter vraagt om, zo mogelijk staande, 1 minuut 

stilte ter herdenking van de overledenen. 

De voorzitter deelt de vergadering mee dat onze nieuwe burgemeester, Dhr. Mr. 

P.J.T. van Daalen, aangegeven heeft het een eer te vinden om beschermheer van de 

Oranjevereniging Ermelo te zijn. Dit zal worden aangepast op het briefpapier. 

 

2. Vaststellen agenda 
De voorzitter vraagt of iedereen zich kan vinden in de agenda en of er nog 
aanvullingen zijn.  
Ingevoegd bij agendapunt 7 worden: 
- Ledenwerving 
- 125 jaar Oranjevereniging Ermelo 
- PR en communicatie lid 
 

3. Verslag van de vorige jaarvergadering 23 juni 2022 
Uit de vergadering kwam de opmerking om niet de afkorting OVE te 
gebruiken, maar steeds te praten en te schrijven over de Oranjevereniging 
Ermelo. De Oudheidkundige Vereniging heeft zijn naam veranderd in 
Vereniging Historisch Ermelo (VHE).  
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De statuten van de Oranjevereniging Ermelo worden z.s.m. op de website 
geplaatst. 
Hoe de jeugd te benaderen volgt bij volgende agendapunten. 
Opmerking uit vergadering over het geluid en geparkeerde auto’s bij de 
Nationale Herdenking op 4 mei. Dit is meegenomen en aangepast bij de 
voorbereiding voor de herdenking van dit jaar. 
De vergadering gaat akkoord met het verslag. Met dank aan de secretaris,  
Dhr. D. te Brake, voor het maken van het verslag. 
 

4. Jaarverslag 2022 door de Voorzitter 
De voorzitter brengt zijn verslag uit over de afgelopen periode en blikt vooruit 
naar de komende jaren. Het verslag van de voorzitter wordt geplaatst op de 
website van de Oranjevereniging Ermelo. 
Opmerkingen n.a.v. verslag van de voorzitter.  
Waarom zijn er geen festiviteiten op 5 mei gepland? Voor de Veluwe is de 
datum van 18 april van belang, omdat dit de bevrijdingsdatum voor de Noord-
Veluwe is. Rondom deze datum organiseren wij “Free Ermelo”. Op dit 
moment is 5 mei geen algemene vrije dag en de jeugd trekt in grote getalen 
naar de Bevrijdingsfestivals in de provincie. In 2025 wordt er wel ruim 
aandacht gegeven aan de herdenking van de bevrijding van Nederland. 
Hiervoor zijn al de eerste stappen gezet. Ook wordt er gebruik gemaakt van 
het draaiboek dat klaarlag voor 2020, maar niet doorging i.v.m. de 
coronamaatregelen.  
Het plan was om in september 2022 een open dag te organiseren voor 
scholen in Harderwijk, Ermelo en Putten. Er zijn 45 scholen aangeschreven. 
Slechts 5 scholen gaven aan mee te willen doen. Er is toen besloten om de 
organisatie te stoppen, omdat de verhouding deelnemers / kosten en 
organisatie verkeerd uit zou vallen. Overigens de Goede Herderschool uit 
Horst reageerde positief op de uitnodiging om aanwezig te zijn bij de 
Dodenherdenking op 4 mei. 
Goed om na te denken over lespakketten voor scholen over oorlog en 
bevrijding. 

 
5. Jaarverslag 2022 door de Penningmeester 

De heer Sparling geeft uitleg over de rekening courant en spaarrekening. Er werden 
vragen ter verduidelijking gesteld over posten in het financieel verslag.  
Vraag naar verloop leden t.o.v. 2022. De Algemene Ledenvergadering was in 2022 na 
de evenementen waar nieuwe leden zijn gevraagd. Dit jaar is de Algemene 
Ledenvergadering voor de evenementen in 2023. Hierdoor is er nog geen actieve 
acquisitie voor nieuwe leden geweest. 
De subsidie van 2020 is gebruikt voor 2022. In 2020 geen activiteiten i.v.m. corona 
maatregelen. 
Opmerkingen over plaats decimale komma in plaats van decimale punt bij bedragen 
in financieel verslag. Wordt aangepast door de penningmeester. 
Opmerkingen uit de vergadering om alle kosten voor Koningsdag en Nationale 
Herdenking te declareren bij de gemeente Ermelo. Zij zijn opdrachtgever voor de 
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evenementen. Dhr. J. Urbach biedt aan om, als oud-voorzitter, hierover met het 
bestuur van gedachte te wisselen. 
Omdat de vergadering verder geen vragen had over de financiële stukken is het 
woord gegeven aan de kascontrolecommissie. 
 

6. Kascontrolecommissie 
Mw. H. Beukers en Dhr. H. van Zetten geven, als kascontrolecommissie, verslag van 
de controle van de boeken van de Oranjevereniging Ermelo. Deze waren positief en 
het verslag werd overhandigd aan de penningmeester. Opmerking om de 
verschillende reserveringsposten te bundelen in Algemene reserve.  De 
penningmeester werd met applaus gedechargeerd en het bestuur bedankt voor het 
afgelopen jaar.  
De nieuwe kascontrolecommissie wordt gekozen, dit zijn: 
- Dhr. H. van Zetten (2e keer) 
- Dhr. M.  Lussanet (1e keer) 
- Mw. M.E. Bon (Reserve) 

 
Hierna volgt een pauze. 
 

7. Programma voor 2023 en verder 
- Oranjegids: de Oranjegids 2023 wordt in de week van 3 – 7 april 

verspreidt samen met het Ermelo’s Weekblad. Er worden extra 
exemplaren verspreid op campings en via VVV en bibliotheek. 

- Inzet voor 2023 is om de jeugd meer bij de evenementen en de 
Oranjevereniging te betrekken.  

- MDH, uitgever van de Oranjegids plaatst voor de Oranjevereniging zelf 
gratis advertenties in de, door haar, uitgegeven bladen en publicaties. 

- Evenementen voor 2023 zijn: 8 april Free Ermelo, 27 april Koningsdag en 4 
mei Nationale Herdenking (Dodenherdenking). 

- Medewerkers gevraagd om mee te werken bij de evenementen, bv 
Schatgraven en Ledenwerving. Opgave van: Mw. Bon, Dhr. Lussanet, Mw. 
Nijenhuis. 

- Evenementen rondom 125 jaar volgt nog voor het najaar. 
- Ledenwerving: ideeën uit vergadering. Lid maakt lid in familie en/of 

bekenden. Info en inschrijfformulier bij pakket nieuw ingekomenen van de 
gemeente. Is men lid per adres of individueel lid. Eventueel naar kijken. 
Via Ermelo’s Weekblad, geregeld input publiceren van bestuur. Ook 
andere plaatselijke publicaties. Aankondiging Algemene Ledenvergadering 
in de kranten(en), Het Wilhelmus als cadeau geven bij inschrijving.  

- PR, eventueel via plaatselijke journalisten. Inschakelen van een stagiaire 
van opleidingen PR etc. Wie weet namen? 

- Lief en leed potje voor leden. Erkenning voor leden die 25 jaar of langer lid 
zijn. 

- Dhr. Lussanet geeft aan, dat hij bereidt is om bv gastlessen te geven op 
scholen over de oorlog hier en in voormalig Nederlands-Indië. 

- Berichten naar leden via ledennieuwsbrief. 
- Feestavond leden Oranjevereniging Ermelo voor leden. 
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8. Rondvraag 
De aanwezige leden wensen het bestuur veel succes bij de komende festiviteiten. 
Complimenten van Excelsior. 
Dhr. Lussanet vraagt aandacht voor 15 augustus, de herdenking van het einde van de 
Tweede Wereldoorlog voor het Koninkrijk de Nederlanden. De voorzitter geeft aan 
dat er in elk geval op 4 mei aandacht aan wordt besteed. Goed om daar als bestuur 
over na te denken, hoe hier verder in Ermelo aandacht aan kan worden geschonken.  
Voorstel om de Algemene Ledenvergadering te starten met Oranjegebak en 
eventueel Oranjebitter. 
 

9. Sluiting 
Om 22.30 uur sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn of haar 
komst. Waarna, onder het genot van een drankje nog werd doorgepraat. 
 
 
Ermelo, 8 maart 2024 
 

 

 


